

ODRŽIVOST I ETIKA U KOMPANIJI CANON

ZAŠTITA PODATAKA I PRIVATNOST

Canon

Vizija naše kompanije je da poslujemo u skladu sa filozofijom „Kyosei“, što označava zajednički život i rad za opšte dobro. Mi predstavljamo odgovoran poslovni izbor, sa merama za našu društvenu odgovornost prema životnoj sredini, radu i ljudskim pravima, etici i uticajima održive nabavke.

Ta težnja takođe se ogleda u pristupu kompanije Canon privatnosti. Naša vizija za privatnost, „Zaštita vaših ličnih podataka“, odražava naš ljudima okrenut i etički pristup, uz dodatnu podršku Canon kodeksu ponašanja.

Kodeks ponašanja Canon grupe definiše stav menadžmenta Canon grupe i uspostavlja specifične standarde ponašanja koje svi rukovodioci i zaposleni u grupi moraju da poštuju prilikom obavljanja radnih zadataka. Canon poštuje određena univerzalna pravila ponašanja koja nam omogućavaju da „napredujemo u duhu tri „samo“ – samomotivacije, samoupravljanja i samosvesti.“ Kompanija Canon već dugo veruje u primenjeni i važni princip da bi osoba uvek trebalo da održava pozitivan stav prema poslu:

- 1 Razumevanjem pozicije, uloge i statusa u kojem se neko nalazi (samosvest)
- 2 Preuzimanjem inicijative za aktivno angažovanje na zadacima sa kojima se osoba suočava (samomotivacija)
- 3 Pravilnim upravljanjem sobom (samoupravljanje).

Različite odredbe kodeksa ponašanja Canon grupe crpu inspiraciju iz „Tri „samo“.“

Kompanija Canon takođe je petu godinu za redom prepoznata kao jedna od najviše etičkih kompanija na svetu za 2022. od strane organizacije Ethisphere Institute, globalnog lidera na polju definisanja i promovisanja standarda etičkih poslovnih praksi, a neprestano težimo tome da etičke vrednosti kompanije Canon prenesemo našim dobavljačima.

Kodeks ponašanja Canon dobavljača navodi da kompanija Canon od dobavljača očekuje da praktikuju isključivo iskreno, etičko i odgovorno oglašavanje. Takođe treba naglasiti da bi dobavljači trebalo da promovišu fer, iskreno i transparentno poslovanje, uz prisustvo dobrih korporativnih smernica i praksi upravljanja. Kodeks ponašanja dobavljača možete da pročitate na

http://www.canon-europe.com/about_us/coc/cenv/en.

